sklad vztycit (do pravého tihlu)

Rovina, na které je diagram nakresleny,
nemtize pojmout trojrozmérné objekty.
Origami modely ale trojrozmérné
byvaji, takZe je tfeba najit zptisob, jak
to vyjadrit v diagramu. SlouZzi k tomu
napi. symbol vztycit, zobrazeny stejné
jako v geometrii symbolem pravého
thlu. Sipky, dopliujici tento symbol,
naznacuji smér vzty¢eni a ukazuji
jakoby do prazdna. Trojrozmérnost _CI P_
modelu se poté zobrazuje napt. pomoci
izometrie. Symbol se také pouziva,
kdyz je tfeba zdtraznit, Zze je sklad
kolmy na jinou ¢ast skladanky.

Pouziti tohoto diagramu je dovoleno pouze pro osobni potiebu ¢ vyukové ucely. Nakres ani model nelze vyuZivat komeréné (prodavat, vystavovat,
fotografovat, ani vyuc¢ovat) bez vyslovného souhlasu autora. Zadosti o povoleni mtZe byt podana e-mailem na info@origamido.cz.



